

健康服务进社区 我为群众办实事

11



美好

社区

市场星报

2021年4月28日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(葛宜年 毕腊梅 记者 沈娟娟)

4月27日上午,合肥市蜀山区井岗镇卫卫办联合金湖社区在四海逸家广场开展爱国卫生月活动。金湖社区党委围绕“文明健康、绿色环保”主题与党史学习教育、“我为群众办实事”实践活动结合起来,全方位多层次开展爱国卫生月活动。

活动现场,设有病媒生物防治、社区医生健康义诊、孕前优生咨询服务、家庭医生签约服务及新冠疫苗接种登记等服务宣传台,通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向广大群众宣传普及讲文明、铸健康、守绿色、重环保的健康科普知识,引导市民

践行文明健康、绿色环保的生活方式。

结合党史学习教育、“我为群众办实事”系列活动要求,社区医生热情地为前来就诊的居民提供免费健康检查服务,并耐心解答居民的健康问题,有针对性地进行健康指导。同时,金湖社区巾帼志愿者及城管队员们,与社区共建单位合肥保安集团押运分公司党员志愿者们一起深入老旧小区捡拾垃圾,清理卫生死角,走到街头摆放共享单车,让社区环境更整洁,更有秩序。

此次活动,发放宣传折页200余份,接受义诊咨询服务80余人,病媒防治咨询30余人,新冠疫苗登记30人,参与志愿服务人员45人。

文明健康 绿色环保



星报讯(叶腾 记者 沈娟娟 文/图)今年4月是第33个爱国卫生月,合肥市淝河镇黄镇村通过多种方式和途径,动员号召辖区群众积极参与爱国卫生运动,不断巩固疫情防控成果,共同践行“文明健康、绿色环保”的生活方式。

近期以来,黄镇村卫健办、妇联、团总支、食安办等组织志愿者,在辖区内深入开展以“文明健康,绿色环保”为主题的宣传活动,向辖区居民、青少年宣传文明健康环保理念,普及卫生健康知识和传染病防控知识,倡导居民把文明健康、绿色环保生活方式融入到日常工作、生活和自觉行动中,主动做到绿色出行、实施垃圾分类、自觉使用公筷公勺、积极响应光盘行动等。

同时,黄镇村也将继续做好常态化开展环境卫生整治,对辖区环境卫生问题查漏洞、补短板,全面排查病媒生物孳生重点场所和部位,开展病媒生物防治活动,创造群众满意的卫生环境。



日前,合肥三里街街道铁路一村社区党委联合三里街街道工会,共同开展“翰墨飘香忆党史 非遗剪纸传文化”党史学习教育活动,邀请辖区内书画爱好者和剪纸艺人,用传统艺术引导青年团员和青少年感受传统非遗魅力,了解党史,传承红色精神。

■黄如 张亚雯 记者 祁琳

体验科学,快乐成长

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步推进青少年科技教育,普及科学知识,培养青少年的科学创新精神和科技创新能力和科学素养,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合榕树下社会服务中心组织青少年开展以“体验科学,快乐成长”关爱青少年为主题的科学实验活动。

活动现场,老师们已经早早地将科学实验课道具布置完毕。在正式上课前,老师先带领孩子们进行热身游戏,为接下来的科学实验活动做准备。在告知了大家本次活动的注意事项后,科学实验活动就正式开始了。本次科学实验活动包含了“浮沉子”“潜水艇”“橡皮泥”三个实验。

本次科学实验活动除了在实验过程中让孩子们从视觉上直观地感受科学的奇妙,生动形象的实验反应景象,更是唤起他们对世界的探索,达到了科学启蒙的目的。活动的过程有利于孩子们手指精细动作的锻炼和专注力的提升。现场一些家长激动地说:“这种活动很有意义,孩子们对科学现象总是充满期待和好奇,活动不仅让孩子长见识了,而且有助于提高他们的观察和思考能力。”通过此次科普实验活动,不仅激发了社区青少年爱科学、学科学、用科学的热情,展示了社区青少年的创造能力和特长,同时在动手实验过程中也促进了青少年间的交流与互动,丰富了青少年课余实践活动。

百本图书赠送“抗疫小战士”

星报讯(柏雪 季云冈 记者 马冰璐)近日,合肥市青阳路社区党委开展慰问合肥市琥珀小学“抗疫小战士”活动,并为孩子们带来了百余本各类书籍。这背后,还藏着一个暖心的故事。

2020年2月,合肥市琥珀小学三五班(如今是四五班)的同学们,看到社区工作人员为抗击疫情连夜守在小区门前、楼下,便自发行动起来,纷纷捐出压岁钱筹集抗疫物资,用实际行动支援社区战“疫”。2月19日下午,在班主任和家长的带领下,孩子们通过多方发动寻找,价值近6000元的防疫物资终于筹集完毕,分发给蜀山区青阳路社区和北苑村社区。这批物资包括医用

酒精、一次性手套、除菌洗手液、香皂、雨衣等防疫用品,还有桶装方便面、牛奶、面包,总价值近6000元。

一年多的时间过去了,在2021年世界读书日到来之际,青阳路社区党委特意组织党员前来慰问这些“抗疫小战士”,不仅为他们颁发了捐赠证书,还带来百余本书籍,作为“世界读书日”的礼物赠送给了孩子们。“在2020年的社区防疫战线中,社会各类爱心人士参与其中,有机团体,有社区居民,还有一批小小志愿者捐款捐物。这些‘抗疫小战士’的行动令我们深受感动、备受鼓舞,今天我们送上百本图书,向他们表示深深的感谢。”青阳路社区党员志愿者说。

垃圾分类 从我做起

星报讯(董向前 记者 沈娟娟)自党史学习教育开展以来,合肥市淝河镇葛大店社区将理论学习与实践相结合,积极开展“我为群众办实事”活动。近日,淝河镇城管办、葛大店社区民生办、社区关工委的党员志愿者来到滨江花月悦·书房开展垃圾分类宣传活动。

活动中,志愿者通过生动有趣的垃圾分类小知识课件、形象贴切的动画片、少儿歌曲等简单易懂的方式,绘声绘色地向孩子们宣传了垃圾分类的重要性,并引导小朋友们识别垃圾分类的标志、分辨垃圾的种类等,教育孩子们在日常生活中主动、自觉地进行垃圾分类,养成分类的好习惯。

此次走进滨江花月悦·书房开展垃圾分类宣传活动,让小朋友们在玩乐中学会识别垃圾类别。通过小手拉大手,从而提升居民的垃圾分类意识,达到“教育一个孩子、影响一个家庭、带动一个社区”的目的。

提速打造“合肥数谷”产业园

合肥东城办积极响应合肥市大力发展数字经济,深入实施创新驱动的战略部署,主动拥抱数字经济,率先在肥东县布局大数据产业,全面推进数据应用、产业发展、生态培育、人才引培等工作,加快推进大数据、战略性新兴产业园区建设。

截至目前,合肥东部新城大数据产业园已引进多家大数据项目,项目协议投资超60亿元。目前,长三角数字科技中心、上海倍增5G已实质性开工,长三角数字科技中心有望于2021年底前交付运营;华仓合肥量子数据产业园、华睿5G产业基地已进入设计阶段。

■张珺